
Την ΑΝΤΑΡΣΥΑ βάζει στο στόχαστρο το Αγιορείτικο
Βήμα, σε δημοσίευμά του με τίτλο: «Ανίερη επίθεση
κατά των μοναστηριών του Αγίου Όρους από την
ΑΝΤΑΡΣΥΑ» .

Σύμφωνα με το δημοσίευμα:

«Μια απίστευτη επίθεση κατά των μοναστηριών του Αγίου Όρους
εξαπολύει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ενώ στο στόχαστρό της βρίσκεται και ο γνωστός
επιχειρηματίας Βαρδινογιάννης. Συγκεκριμένα η ΑΝΤΑΡΣΥΑ αναφέρει ότι
“54.000 στρέμματα γης της Σιθωνίας κινδυνεύουν από της ορέξεις
επιχειρηματικών συμφερόντων και μοναστηριών”».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Ανταρσία στην
Κεντρική Μακεδονία «η ΣΕΚΑ ΑΕ (όμιλος
Βαρδινογιάννη) –εδώ και 41 χρόνια- διεκδικεί την
κυριότητα μιας περιοχής που αποτελεί το 1/3 της
χερσονήσου και περιλαμβάνει δημόσιο δάσος,
καλλιέργειες, οικισμούς και νησιά, στηριζόμενη σε
μεσαιωνικά -βυζαντινά και οθωμανικά-
χρυσόβουλα, αγοραπωλησίες μεταξύ
μοναστηριών, αλλά κυρίως στη σκανδαλώδη
παραχώρηση της περιοχής με απόφαση της
χούντας στο Βαρδινογιάννη το 1973. Παρόλο που
η παραχώρηση ανακλήθηκε από το δημόσιο μετά
την πτώση της χούντας, οι τίτλοι ιδιοκτησίας -40
χρόνια μετά (!)- δεν έχουν ακυρωθεί και έτσι
συνεχώς εκκρεμούν δικαστικές διαμάχες οι οποίες
αφορούν τους τύπους αλλά όχι την ουσία της υπόθεσης.»
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Είναι σαφές λοιπόν τι ενόχλησε το Αγιορείτικο Βήμα.

Όμως το εν λόγω ιστολόγιο δεν κρύβει τις
πολιτικές του προτιμήσεις. Τον Οκτώβρη του
2013, σε ανάρτησή του με τίτλο “Η Χρυσή Αυγή
έφυγε, οι λαθρομετανάστες ξαναήρθαν…”
ισχυρίζεται ότι «Πλημμύρισαν οι δρόμοι του
κέντρου της Αθήνας από λαθρομετανάστες
αμέσως μετά την δολοφονία του Π.Φύσσα. Θεωρείται ότι ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή,
αποτελούσε την βασική πολιτική δύναμη που έθετε μετ’ επιτάσεως το ζήτημα της
κατάληψης του κέντρου των μεγάλων πόλεων από λαθρομετανάστες.» Τον Απρίλη του 2014
θα βρείτε «Κατάθεση ψυχής από τον Ηλία Κασιδιάρη στο ”Αγιορείτικο Βήμα”». Είναι συχνές
οι δημοσιεύσεις δηλώσεων του Κασιδιάρη και άλλων στελεχών της Χρυσής Αυγής.

 

Σ.Κ.

http://roides.wordpress.com/2013/10/05/5aug13/
http://roides.wordpress.com/2013/10/05/5aug13/
http://www.agioritikovima.gr/arthra/item/31718-%CE%B7-
http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2014/09/ag-vima2.jpg

